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2025 年青岛市“青选计划” （青岛科技大学）笔试备考试题及答

案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．“一票否决”这一择案规则又称为()。

A、全体一致原则

B、多数原则

C、少数服从多数

D、赞成投票制

答案：A

解析：A 项正确，全体一致原则，指集体在通过一项决议时要求全体成员一致投票赞

成的原则。如联合国安理会在通过一项实质性议案时，5 个常任理事国拥有一票否决

权，必须一致投票同意。B 项错误，多数原则，是指一项决议至少须经半数以上人赞

成，才能获得通过的一种投票规则。C 项错误，少数服从多数原则实质上就是多数原

则，集体通过一项决议时进行投票表决，至少半数以上人赞成才能通过，剩下的少数

须服从。D 项错误，赞成投票制是集体选择机制的许多办法之一，是用来代替超过半

数即可当选的简单多数票当选的一种投票选举办法。每个投票人对一组可供选择的事

物中赞成的所有对象投票，得票最多的选择对象当选。故选 A。
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2．社会主义职业道德规范的主要内容除爱岗敬业、诚实守信、奉献社会外，还有()。

A、办事公道、服务群众

B、办事公道、廉洁奉公

C、服务群众、公平公正

D、公平公正、廉洁奉公

答案：A

解析：社会主义职业道德规范的主要内容包括：一，爱岗敬业;二，诚实守信;三，办

事公道;四，服务群众;五，奉献社会。故选 A。

3．以下科技常识正确的是()。

A、原子弹爆炸是核能聚变的反应过程

B、使用甲醇含量高的建材进行家庭装修，容易导致室内环境污染

C、“钛”因为耐高温，比铝轻，被称为“太空金属”

D、手机刚接通时的电子辐射最强

答案：D

解析：A 项错误，原子弹爆炸是核裂变的反应过程。B 项错误，使用甲醛含量高的建

材进行家庭装修，容易导致室内环境污染。C 项错误，钛的相对原子质量 47.867，

铝的原子量 26.98154，钛比铝重。D 项正确，手机刚接通时的电子辐射最强。故选

D。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/868010132051007002

https://d.book118.com/868010132051007002

